



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлены лица, подозреваемые в убийстве 17-летней девушки, совершенном 20 лет назад на востоке Москвы



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении двух мужчин 1965 и 1978 годов рождения. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в июле 2003 года трое мужчин в ночное время, находясь на территории детского сада на ул. 2-я Владимирская в городе Москве, подвергли избиению знакомую одного из них, причинив ей множественные телесные повреждения, после чего задушили ее. Обвиняемые после совершения преступления скрылись.

В ходе совместной работы следователей и криминалистов столичного СК России совместно с сотрудниками 1 отделения ОУР УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве и 10 отдела Главного управления уголовного розыска МВД России проведен большой объем следственных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

и процессуальных действий, в результате чего установлены личности преступников. Ранее они неоднократно привлекались к уголовной ответственности за особо тяжкие преступления. Один из фигурантов ранее судим за совершение особо тяжкого преступления.

В ходе допроса один из обвиняемых дал подробные показания об обстоятельствах совершенного им преступления, которые в полном объеме согласуются с собранными по уголовному делу доказательствами. Второй фигурант отрицает свою причастность к инкриминируемому деянию. Третий соучастник скончался в 2020 году.

В ходе расследования фигуранты будут проверены на причастность к совершению аналогичных преступлений на территории г. Москвы и других регионов Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1785140>